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4（よい） 3（だいたいよい） 2（あまりよくない） 1（よくない）

１－（１）
お子さんは、自分のよいところを伸ばそうとしたり、苦手なこ
とに取り組もうとしたりと、様々なことにチャレンジしていま
すか。

38% 52% 10% 0%

4（よい） 3（だいたいよい） 2（あまりよくない） 1（よくない）

１－（１） 学習がわかると感じていますか。 21% 64% 14% 1%

１－（２）
よい姿勢（立腰）や正しい鉛筆の持ち方で
勉強していますか。 13% 60% 23% 4%

１－（３） 自分の考えをはっきりと話していますか。 36% 49% 13% 2%

１－（４）
学年×１０分以上の家庭学習はできていま
すか。 26% 44% 26% 4%

１－（５） 家庭で読書をしていますか。 18% 27% 39% 16%

4（よい） 3（だいたいよい） 2（あまりよくない） 1（よくない）

２－（１） 友達と仲よく協力して生活していますか。 55% 43% 2% 0%

２－（２）
係活動、委員会活動、クラブ活動に主体的
に取り組み、満足感を感じていますか。 43% 50% 6% 1%

２－（３）
ていねいで温かい言葉づかいができていま
すか。 17% 62% 18% 3%

２－（４）
お家や地域で、元気なあいさつをしていま
すか。 40% 51% 8% 1%

２－（５）
マナーを守って、正しく公共施設（公園や
公民館など）を使っていますか。 54% 45% 1% 0%

２－（６）
子供だけでお金を持つて遊んだり、用がないのにお店に
入ったりしないという約束を守っていますか。

4（よい） 3（だいたいよい） 2（あまりよくない） 1（よくない）

３－（１）
お子さんは、学校生活を楽しく過ごしてい
ますか。 47% 47% 5% 1%

３－（２）
元気に体を動かして遊んだり、運動したり
していますか。 62% 31% 6% 1%

３－（３）
「早寝・早起き・朝ごはん」の生活リズム
が整っていますか。 35% 54% 6% 3%

３－（４）
家族でメディアのルールを決めて、メディ
アコントロールをしていますか。 19% 52% 25% 4%

３－（５）
交通ルールをしっかり守って、歩行や自転
車乗りをしていますか。 62% 36% 1% 1%

4（よい） 3（だいたいよい） 2（あまりよくない） 1（よくない）

４－（１）
地域と連携して、活力ある学校をつくって
いますか。 35% 56% 8% 1%

４－（２）
保護者の方は、困った時など、学校の先生
に相談しやすいですか。 52% 41% 6% 1%

４－（３）
学校からのたよりやお子様の話などから、
学校の様子が分かりますか。 30% 61% 8% 1%

４－（４）
ＰＴＡ「たくまっ子見守り隊」にご協力い
ただけましたか。 28% 29% 28% 15%

４－（５）
本校の「学校いじめ防止基本方針」（学校のホー
ムページに掲載）は、ご理解いただけましたか。 52% 42% 6% 0%

令和７年度１学期「勇気を持って、元気・本気で挑戦（チャレンジ）」保護者アンケートの集計

１　学習面

３　健康体育面

４　学校全体

２　生活面

　　　　　　　　　　　回収率　  94.7% (179人/189人)

１　今年度の合言葉について


